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Ανάπτυξη Παντού – Ανάπτυξη για όλους! 

 
Λίγα Λόγια για εμάς.  

Με δραστηριότητα στον τομέα της παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών, η εταιρεία VisionTask ξεκίνησε τη δραστηριότητά της στις αρχές του 2007. Με γνώμονα 
την ανάπτυξη της Ελληνικής Περιφέρειας και την παροχή υψηλού επιπέδου συμβουλευτικών υπηρεσιών στον Έλληνα επιχειρηματία, εργαζόμαστε από την αρχή 
της προσπάθειάς μας καλύπτοντας την συνεχή υποστήριξη και εξυπηρέτηση των αναγκών σας. Έχουμε βοηθήσει εκατοντάδες πελάτες και συνεργάτες μας και 
έχουμε εργαστεί παρέχοντας καινοτόμες ιδέες δίνοντας λύσεις που να κάνουν τις επιχειρήσεις μέσα στις σύγχρονες απαιτητικές αγορές βιώσιμες. Είμαστε μια 
ανεξάρτητη εταιρεία συμβούλων που δραστηριοποιούμαστε σε κάθε τομέα της οικονομίας, ενώ έχουμε πάντα ενεργό ρόλο στις πρωτοποριακές αναδυόμενες 
οικονομίες. Η ποιότητα των υπηρεσιών μας, η κατανόηση των αναγκών σας, καθώς και η παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών έργου ανάλογα με τις ανάγκες σας, 
έχουν ως αποτέλεσμα την ελαχιστοποίηση του επιχειρηματικού κινδύνου και την βελτιστοποίηση της απόδοσης της επένδυσής σας σε αυτή την κρίσιμη περίοδο 
που ζούμε. Πιστεύουμε πως για κάθε πρόβλημα υπάρχει και η ιδανική λύση και βρισκόμαστε πάντα δίπλα σας ώστε να πραγματοποιήσουμε τα επιχειρηματικά 
σας όνειρα με απόλυτη επιτυχία. Με ιδέες από τον άνθρωπο για τον άνθρωπο, για Ανάπτυξη Παντού και Ανάπτυξη για όλους. 

Επενδυτικά Προγράμματα για όλους. 

Τα επενδυτικά προγράμματα αποτελούν ευκαιρία για την ανάπτυξη των επιχειρηματικών ιδεών μιας εταιρείας. Η εταιρεία μας παρέχει υπηρεσίες υψηλής 
ποιότητας στον σχεδιασμό και την υλοποίηση διαφόρων επενδυτικών προγραμμάτων. Έχοντας με επιτυχία υλοποιήσει δεκάδες επενδυτικές προτάσεις σε όλη την 
Ελληνική περιφέρεια, η εταιρεία VisionTask υποστηρίζει με πλήρη επιτυχία όλα τα επιδοτούμενα προγράμματα σε όλους τους κλάδους της οικονομίας, με τη 
σύνταξη της μελέτης, την υποβολή του φακέλου αίτησης ένταξης και την παρακολούθηση υλοποίησης και ολοκλήρωσης του έργου. Κάθε σύγχρονη επιχείρηση 
που επιθυμεί να αναπτυχθεί και να αξιοποιήσει τις δυνατότητες που υπάρχουν για να χρηματοδοτήσει τις επενδύσεις της, μπορεί να συμμετέχει σε ένα σύνολο 
επιδοτούμενων προγραμμάτων, μεταξύ των οποίων: 

 Νέος Αναπτυξιακός Νόμος, για τη στήριξη των επενδύσεων του 
πρωτογενή, δευτερογενή και τριτογενή τομέα της οικονομικής 
δραστηριότητας. 

 ΕΣΠΑ, με εξειδικευμένες δράσεις για διάφορες ανάγκες των 
επιχειρήσεων (μετεγκατάσταση, πιστοποίηση, προστασία 
περιβάλλοντος, εξοικονόμηση ενέργειας, προβολή κτλ.). 

 Leader - Ο.Π.Α.Α.Χ. – Αγροτουρισμός, για τη δημιουργία 
σύγχρονων χώρων φιλοξενίας και εστίασης σε συγκεκριμένες περιοχές 
της χώρας. 

 Μεταποίηση και εμπορία γεωργικών προϊόντων, με στόχο τη 
δημιουργία προστιθέμενης αξίας στη πρωτογενή παραγωγή. 

 Νεανική Επιχειρηματικότητα, με σκοπό τη στήριξη της ίδρυσης 
επιχειρήσεων από νέους. 

 Γυναικεία Επιχειρηματικότητα, με σκοπό τη στήριξη της ίδρυσης 
επιχειρήσεων από γυναίκες. 

 Ενίσχυση μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων, για τη στήριξη 
των επενδύσεων στη μεταποίηση, στο εμπόριο, στις υπηρεσίες και τον 
τουρισμό. 

 Κοινωνία της Πληροφορίας, για την ενίσχυση των επιχειρήσεων 
μέσα από τα επιχειρησιακά προγράμματα «Κοινωνία της 
Πληροφορίας», «Διοικητική Μεταρρύθμιση» και «Ψηφιακή Σύγκλιση». 

Επιχειρησιακή Ανάπτυξη και Εξωστρέφεια των επιχειρήσεων. 

H Επιχειρησιακή Ανάπτυξη αφορά την ανάπτυξη και αξιοποίηση διαφόρων επιχειρηματικών ευκαιριών και προϋποθέτει την γνώση θεωριών και πρακτικών του 
σύγχρονου Management. Οι υπηρεσίες επιχειρησιακής ανάπτυξης στοχεύουν στην πλήρη αξιοποίηση των ικανοτήτων κάθε επιχείρησης ώστε να μπορέσει να 
εκμεταλλευθεί τις ευκαιρίες που της παρουσιάζονται και να αναπτυχθεί μέσα σε ένα έντονα ανταγωνιστικό επιχειρηματικό περιβάλλον. Προσφέρουμε μια σειρά 
υπηρεσιών τόσο σε θέματα που αφορούν τις ίδιες τις επιχειρήσεις όσο και σε θέματα που αφορούν το γενικότερο πλαίσιο λειτουργίας γύρω από αυτές. Στόχος 
μας να ενισχύσουμε το επιχειρηματικό προφίλ της επιχείρησης, να εξοικειώσουμε τις εταιρείες σε νέες δραστηριότητες και να παράσχουμε την απαραίτητη 
τεχνογνωσία για μία επιτυχημένη διείσδυση στις ξένες αγορές. Οι υπηρεσίες που παρέχουμε είναι: 

 Ανάπτυξη Στρατηγικής και Πολιτικής Επιχειρησιακής Ανάπτυξης. 

 Επιχειρησιακός Σχεδιασμός, Εξαγωγικό Μarketing και Εξαγωγικές 
Συμβουλευτικές Υπηρεσίες. 

 Αναζήτηση και επιλογή προμηθευτών (Purchasing Consulting). 

 Ειδικές μελέτες έρευνας αγοράς και πωλήσεων. 

 Οργάνωση και Αναδιοργάνωση Επιχειρήσεων. 

 Διαχείριση και Εκπαίδευση Ανθρώπινου Δυναμικού. 

 

Μαζί σας για την επιτυχία. 

Διαθέτοντας την απαραίτητη εμπειρία ετών με πληθώρα υλοποιημένων έργων και με τεράστια επιτυχία στην χρηματοδότηση επιχειρήσεων, αναλαμβάνουμε για 
εσάς όλες τις διαδικασίες αδειοδότησης για οποιαδήποτε επενδυτικό έργο σε κάθε κλάδο της Ελληνικής οικονομίας. Εμπιστευτείτε την εταιρεία μας για να σας 
καθοδηγήσει σε αναπτυξιακά μονοπάτια και να βοηθήσει την επιχείρησή σας στην ανάπτυξη μιας ανταγωνιστικής επιχειρηματικής στρατηγικής, για την 
αντιμετώπιση του δύσκολου οικονομικού περιβάλλοντος των ημερών μας.  
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